
PÁRI KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

☎ 7091 PÁRI, NAGY U. 18.

☎ TEL.: 74/887-165

pari@tolna.net



Szám: 1-9/2016.**Pári Község Önkormányzati Képviselő-testület***2016. június 07-i rendkívüli testületi ülésének***JEGYZŐKÖNYVE***Az ülésen hozott határozatok**száma:**tárgya:***61/2016. (VI. 7.)**

A 2016. június 07-ei Pári Zrt felfüggesztett Közgyűlése napirendi pontjainak megtárgyalása

62/2016. (VI. 7.)

Az Alisca Terra Kft-vel kötött hulladékgazdálkodási szerződés módosításának jóváhagyása

63/2016. (VI. 7.)

Az Alisca Terra Kft-vel kötött hulladékgazdálkodási szerződés egységes szerkezetbe foglalásának jóváhagyása

PÁRI KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA



☎ 7091 PÁRI, NAGY U. 18.

☎ TEL.: 74/887-165

☎ Fax.: 74/887-166

✉ pari@tolna.net



Szám: 1-9/2016.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Pári Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. június 07-én (kedden) 13.35 órakor megtartott rendkívüli üléséről. A Képviselő-testületi ülésről hangfelvétel készül.

Az ülés helye: Önkormányzati Hivatal Pári, Nagy u. 18.

Jelen vannak:

Farkas Jánosné	polgármester
Páczelt János	alpolgármester
Rozenberger György	képviselő

Regölyi Közös Önkormányzati Hivatal részéről:

Kis-Fehér Katalin	jegyző
Igertné Bodó Éva	jegyzőkönyvvezető

Meghívottként:

Gere Zoltán	Pári Zrt. bejegyzett vez.ig.
-------------	------------------------------

Farkas Jánosné polgármester köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Közli, hogy Belányi Lászlóné és Baranyai Sándor képviselők előzetesen jelezték, hogy nem tudnak részt venni az ülésen. Megállapítja, hogy a testületi ülés határozatképes, majd az ülést megnyitja.

A meghívó szerinti napirendi pontokhoz új napirendi pont felvételét javasolja:

„Döntés az Alisca Terra Nonprofit Kft-vel kötött közszolgáltatási szerződés módosításáról”

Kéri, hogy a képviselők a módosított napirendi pontokat fogadják el az ülés napirendjeként.

A képviselők a módosított napirendet 3 egyhangú igen szavazattal elfogadják és az ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítják meg:

N a p i r e n d:

1. A 2016. június 07-ei Pári Zrt felfüggesztett Közgyűlése napirendi pontjainak megtárgyalása

Előadó: Farkas Jánosné polgármester

2. Döntés az Alisca Terra Nonprofit Kft-vel kötött közszolgáltatási szerződés módosításáról

Előadó: Farkas Jánosné polgármester

Ezt követően a képviselő-testület megkezdi a napirend szerinti ügyek megtárgyalását.

1.) A 2016. június 07-ei Pári Zrt felfüggesztett Közgyűlése napirendi pontjainak megtárgyalása

Előadó: Farkas Jánosné polgármester

Farkas Jánosné polgármester elmondja, hogy a május 26-án megtartott Pári Zrt. közgyűlés felfüggesztésre került az 5. napirendi pontnál. E napon a Képviselő-testület már hozott döntést a közgyűlés napirendi pontjaival kapcsolatban. Az 5. napirendi pont: „Gere Zoltán vezérigazgató visszahívása és munkaviszonyának megszüntetése” volt. Emlékezete szerint ehhez a közgyűléshez egy napirendi ponthoz sem kaptak előterjesztést. A közgyűlésen szembesültek a napirendi pont tartalmával: „Egyetért-e a Pári Zrt. közgyűlése azzal, hogy Gere Zoltán vezérigazgató megbízatása 2016. június 30. napjával megszűnjön. A közgyűlés általi visszahívásra tekintettel, mert a korábbi visszahívásról szóló döntések eredménytelenek voltak.” Tudomása szerint még senki sem mondta ki, hogy eredménytelen volt a visszahívás.

Gere Zoltán a Pári Zrt. bejegyzett vezérigazgatója közli, hogy ti mondtátok ki azon a közgyűlésen, melyen visszavontátok a munkáltatói jogkört.

Farkas Jánosné polgármester folytatja: „A korábban megküldött felmondás megnevezésű iratot pedig nem a munkáltatói jogkör gyakorlója írta alá.” Ennek a határozati javaslatnak az ismertetése után került felfüggesztésre a közgyűlés. A Képviselő-testület május 26-án hozott döntése szerint az önkormányzat képviselője ennél a napirendi pontnál igennel szavaz abban, hogy a vezérigazgató visszahívásra kerül és a munkaviszonya is megszűnik. Ehhez a napirendi ponthoz az önkormányzat is készített egy határozati javaslatot, mely így szól: „Egyetért-e a Pári Zrt közgyűlése azzal, hogy Gere Zoltán 2013. április 25. napján megválasztott vezérigazgató megbízatása a 2015. március 11. napján megtartott közgyűlésen hozott döntés értelmében 2015. március 11. napjával megszűnik, munkaviszonya a 2015. március 12. napján kelt felmondással, 2015. április 17. napjával szűnik meg.” Ezt megküldték. Kérdezi, hogy van-e ehhez hozzászólás? A testületnek döntenie kell, hogy melyik határozati javaslatot fogadja el, melyiket utasítja el, mivel a mai Zrt. közgyűlés ezzel fog folytatódni, illetve a május 26-án meghozott 59/2016. (V. 26.) számú határozat 5. pontját miként módosítják, módosítják-e. A vezérigazgató által közölt határozati javaslatot nem tudja, hogy ki készítette és ki terjesztette elő, illetve ki jogosult ezt előterjeszteni.

Gere Zoltán a Pári Zrt. bejegyzett vezérigazgatója közli, hogy ezt ő terjeszti elő.

Farkas Jánosné polgármester kérdezi, hogy ezt a bejegyzett vezérigazgató előterjesztheti vagy a közgyűlésnek kell-e előterjeszteni?

Gere Zoltán a Pári Zrt. bejegyzett vezérigazgatója hozzáteszi, hogy ezt ő terjesztette elő, ő kérte napirendre, ő volt az előadója. Jogszabály nem tiltja.

Farkas Jánosné polgármester kérdezi, hogy ebben az esetben nem lemondásról lenne szó?

Gere Zoltán a Pári Zrt. bejegyzett vezérigazgatója elmondja, hogy ő azt a napirendet tette be, amit az önkormányzat felszólított már három alkalommal. Ezzel az előterjesztéssel az azóta elhangzottakkal ellentétben nincs a napirenddel ellentétben, csak azt tartalmazza. Jogviszony és munkaviszony megszüntetése és van benne indoklás is.

Páczelt János alpolgármester kérdezi, hogy a polgármester úgy gondolja, hogy a vezérigazgató csak lemondani tud?

Farkas Jánosné polgármester erre célzott. Kérdezi Gere Zoltántól, hogy ezt a határozati javaslatot mindenki a közgyűlésen hallotta először?

Gere Zoltán a Pári Zrt. bejegyzett vezérigazgatója ezt megerősíti.

Farkas Jánosné polgármester kérdezi, hogy senki nem kapta ezt meg korábban?

Gere Zoltán a Pári Zrt. bejegyzett vezérigazgatója közli, hogy nem. Kérdezi, hogy kinek kellett volna megkapni?

Farkas Jánosné polgármester szerint a részvényeseknek.

Gere Zoltán a Pári Zrt. bejegyzett vezérigazgatója közli, hogy elhangzott a határozati javaslat.

Farkas Jánosné polgármester az előterjesztés után érdeklődik.

Gere Zoltán a Pári Zrt. bejegyzett vezérigazgatója közli, hogy volt szóbeli előterjesztés.

Farkas Jánosné polgármester kérdezi, hogy szóbeli előterjesztés volt minden napirendi ponthoz?

Gere Zoltán a Pári Zrt. bejegyzett vezérigazgatója közli, hogy volt írásbeli is, amit az önkormányzat is megkapott, például a mérlegről.

Farkas Jánosné polgármester úgy tudja, hogy azt csak a testület kapta meg.

Gere Zoltán a Pári Zrt. bejegyzett vezérigazgatója közli, hogy volt írásos előterjesztés az alapszabály módosításhoz is. E-mailben jelezte, hogy a korábbi közgyűléshez kiküldött előterjesztés nem változott.

Farkas Jánosné polgármester kérdezi, hogy más is megkapta-e azt az e-mailt?

Gere Zoltán a Pári Zrt. bejegyzett vezérigazgatója közli, hogy NEM.

Farkas Jánosné polgármester kérdezi, hogy van-e valakinek még hozzászólása?

Hozzászólás nem lévén a polgármester felolvassa az előterjesztés szerinti határozati javaslatot. Kéri a képviselőket, hogy kézfeltartással szavazzanak.

A képviselők 3 egyhangú igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozzák:

**Pári Község Önkormányzat Képviselő-testületének
61/2016. (VI. 7.) számú határozata**

**A 2016. június 07-ei Pári Zrt felfüggesztett Közgyűlése napirendi
pontjainak megtárgyalása**

Pári Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az 59/2016. (V. 26.) számú határozatának 5. pontját az alábbiak szerint módosítja:

5. Gere Zoltán vezérigazgatói visszahívása és munkaviszonyának megszüntetése.

Egyetért-e a Pári Zrt közgyűlése azzal, hogy Gere Zoltán vezérigazgató megbízatása 2016. június hó 30. napjával megszűnjön a közgyűlés általi visszahívásra tekintettel, mert a korábbi visszahívásról szóló döntések eredménytelenek voltak, a korábban megküldött felmondás megnevezésű iratot pedig nem a munkáltatói jogkör gyakorlója írta alá.

Javasolt döntés: nem

Egyetért-e a Pári Zrt közgyűlése azzal, hogy Gere Zoltán 2013. április 25. napján megválasztott vezérigazgató megbízatása a 2015. március 11. napján megtartott közgyűlésen hozott döntés értelmében 2015. március 11. napjával megszűnt, munkaviszonya a 2015. március 12. napján kelt felmondással, 2015. április 17. napjával szűnt meg

Javasolt döntés: igen

Határidő: 2016. június 6.

Felelős: Páczelt János

Gere Zoltán elköszön és elhagyja a termet.

2.) Döntés az Alisca Terra Nonprofit Kft-vel kötött közszolgáltatási szerződés módosításáról

Előadó: Farkas Jánosné polgármester

Farkas Jánosné polgármester átadja a szót Jegyző Asszonynak.

Kis-Fehér Katalin jegyző elmondja, hogy 2016. április 1. napjával hatályba lépett egy új jogszabály, mely alapján a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződéseket módosítani kell. A közszolgáltatási szerződésben csak a jogszabály által meghatározott követelmények kerültek beépítésre. Felállították a Nemzeti Hulladékgazdálkodási és Vagyonkezelő Zrt-t, neki kell ezentűl fizetni. Az ő felügyelete alatt fog működni az összes, tényleges tevékenységet végző hulladékszállító cég. A fenntartásukhoz szükséges pénz visszaosztása is az új Zrt. feladata lesz. Ezeknek a részletei kerültek be a közszolgáltatási szerződésbe. A szerződéseket július elsejéig minden testületnek módosítania kell. Az első határozati javaslat a módosítás elfogadásáról, a második pedig az egységes szerkezetbe foglalt szerződés jóváhagyásáról szól.

A polgármester kérdezi, hogy van-e hozzászólás.

Hozzászólás nem lévén a polgármester felolvassa az előterjesztés szerinti I. határozati javaslatot. Kéri a képviselőket, hogy kézfeltartással szavazzanak.

A képviselők 3 egyhangú igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozzák:

**Pári Község Önkormányzat Képviselő-testületének
62/2016. (VI. 7.) számú határozata**

**Az Alisca Terra Kft-vel kötött hulladékgazdálkodási szerződés
módosításának jóváhagyása**

Pári Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Alisca Terra Regionális Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társasággal kötött hulladékgazdálkodási közszolgálati szerződés módosítását jóváhagyja.

Felhatalmazza a polgármestert a szerződés módosítás aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2016. június 20.

A polgármester felolvassa az előterjesztés szerinti II. határozati javaslatot. Kéri a képviselőket, hogy kézfeltartással szavazzanak.

A képviselők 3 egyhangú igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozzák:

**Pári Község Önkormányzat Képviselő-testületének
63/2016. (VI. 7.) számú határozata**


**Az Alisca Terra Kft-vel kötött hulladékgazdálkodási szerződés egységes
szerkezetbe foglalásának jóváhagyása**

Pári Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Alisca Terra Regionális Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társasággal kötött, módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt hulladékgazdálkodási közszolgálati szerződést jóváhagyja. Felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2016. június 20.

Egyéb tárgyalnivaló nem lévén, a polgármester megköszöni a részvételt és az ülést 13.50 órakor bezárja.

kmft.


Farkas Jánosné
polgármester




Kís-Fehér Katalin
jegyző